



08 JAN, 2026

## Helping 450 students purchase school uniforms and bags



Kwong Wah Yit Poh, Malaysia

# 黄佳祯“Back To School回校援助计划” 助450学生购校服书包

(居林 7 日讯) 居林州议员服务中心日前举办 2026 年 “Back To School 回校援助计划”，成功协助 450 名有需要的学生添购校服、书包及学习用品，减轻家庭在开学季所面对的经济压力。

居林区州议员黄佳祯周三在文告中表示，此次活动自开放申请至截止，共接获约 600 份申请，经审核与评估后，最终有 450 名学生成功获选，确保援助真正送到最需要的家庭手中。

“这项计划自我上任以来已连续第 3 年举办，希望通过实际行动，协助有需要的家庭，让孩子们能够无忧回校。”

他指出，今年活动获得企业社会责任力量的支持，包括居林高科技工业园 (KHTP) 及国能电源 (TNB) 的联合赞助，使计划得以顺利推行。

也是吉打州非政府组织事务委员会主席的他欣慰表示，今年活动亦首次获得多间非政府组织参与支持，包括吉南居林明里善社及峨仑佛教会捐献额外文

具用品，展现社会团体关怀教育、扶助学子的用心与付出。

“活动移交仪式分成两天进行，分别在居林镇及西林举行。我也亲自陪同部分学生前往选购校服与学习用品，因为我清楚知道，对一些家庭而言，每一笔开销都不轻松。”

他指出，回校计划不仅是一项短期援助，更希望发挥抛砖引玉的作用，鼓励更多企业及非政府组织以合作方式参与，让更多孩子受惠。#



黄佳祯陪同学生选购开学用品。



黄佳祯在居林镇举办的首场回校援助计划上，与受惠学生合影。